

ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ GABINETE DA PRESIDÊNCIA

PORTARIA/GRAT/PR N° 24/2024

Imperatriz/MA, 19 de abril de 2024.

Dispõe sobre a designação de servidor para desempenho de função.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, conforme art. 26, inciso VII, alínea "a", do Regimento Interno, art. 3 da Lei Ordinária nº 1.950/2022, art. 52 A e 52 B da Lei Ordinária nº 1.888/2021 e dos art. 62 e 78 da Lei Ordinária nº 2.015/2024

RESOLVE

Art. 1º - Designar o(a) senhor(a) KAYRO LIMA FERREIRA SOUSA, para exercer a função de **MEMBRO DA COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO**, estruturado no Departamento de Licitações e Contratos.

Art. 2° Conceder ao servidor a gratificação do art. 62 da Lei Ordinária nº 2.015/2024, referente ao desempenho da função no setor de Licitações e Contratos Administrativos, no importe de 50% (cinquenta por cento) sobre o vencimento base.

Art. 3º Dispensar o servidor do registro do ponto eletrônico em razão da continuidade do serviço prestado, conforme art. 78 da Lei Ordinária nº 2.015/2024

Art.4° Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação e revoga a PORTARIA/GRAT/PR Nº 21/2024

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO AOS DÉCIMO NONO DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2024.

Amauri Alberto Pereira de Sousa

Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz